

Fundatia Szekler Monitor - Székely Figyelő Alapítvány

Gheorgheni - Gyergyószentmiklós

www.szekler-monitor.sic.hu - szekler.monitor@sic.hu - www.facebook.com/szeklermonitor/

Hargita megye rendőrparancsnokának

Tisztelt parancsnok úr!

Hivatkozva az április 11-én kelt petíciókra adott válaszára, elsősorban köszönetünket fejezzük ki azért, hogy arról tájékoztatott, hogy a megye területén a rendőrség tiszteletben tartja a Nyelvi Chartának a magyar nyelv használatára vonatkozó előírásait.

Ugyanakkor fontosnak tartjuk megjegyezni az alábbiakat:

Mivel a magyar lakosság részaránya a megyében meghaladja a 20%-ot, az önhöz intézett magyar nyelvű petíciókra önnek is kötelessége magyar nyelven válaszolni. A válaszából az kiderül, hogy a hivatalában van olyan személy, aki ismeri a magyar nyelvet, éppen ezért minden bizonnyal nem létezik gyakorlati akadálya annak, hogy magyar nyelvű petícióra magyar nyelvű választ adjon.

Ugyanakkor értékeljük azt, hogy a petíciókra érdemben válaszolt, előnyben részesítve a Charta előírásait a Belügyminiszter 33/2020-as rendeletével szemben. Annak kapcsán tájékoztatjuk, hogy mivel álláspontunk szerint jogsértő előírásokat is tartalmaz, panaszt tettünk a Diszkrimináció-ellenes Tanácsnál, az pedig 352/2022-es Határozatával (csatolva) igazat adott nekünk és felkérte a minisztériumot, hogy hozza összhangba a rendeletét a Charta előírásaival.

Megjegyezzük azt is, hogy a petíciónk a következő konkrét kérést tartalmazta:

"Ezúton felkérjük, hogy a lehető legrövidebb időn belül helyezzenek ki magyar nyelvű névtáblákat is azokra az intézményekre. Kérjük ugyanakkor, hogy a megtett intézkedésekről tájékoztassa alapítványunkat is."

Erre vonatkozóan a válasza nem tartalmaz információkat. Kiindulva abból, hogy tájékoztatása szerint betartják a Nyelvi Charta előírásait, bízunk benne, hogy annak megfelelően a megyében található rendőrőrsök bejáratánál hamarosan ki lesznek helyezve a magyar nyelvű névtáblák is, ezzel is jelezve, hogy a rendőrség az állampolgárok szolgálatában áll, illetve hozzájárulva ahhoz, hogy a megye magyar lakói otthonosabban érezzék magukat a szülőföldjükön.

Gyergyószentmiklós, 2023 május 18.

Tisztelettel,



Árus Zsolt István,
elnök